



Protokoll Styrelsemöte 221123

Närvarande: Tomas Gustavsson, Jon Jonsson, Bengt Bengtsson, Anders Dahl, och Agneta Svahn.

Frånvarande Bernt Tibbelin.

1. Ordf. öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

3. Godkännande av förra mötets protokoll

Förra mötets protokoll godkändes.

4. Från ordförande

Medlemsregistret

Medlemmar som inte betalat medlemsavgift de senaste åren kommer att tas bort från medlemsregistret.

Ruterutbildning

Anders Dahl och Leif Johansson åker på ruterutbildningen.

Fortsättningskurs under våren

Från 20 jan tom 3 april (10 kurskvällar)

Reklam görs till lågfärgsgruppen

Jouospelare

Tomas och Anders&Bengt stämmer av jourlistan

Jouspelarsystemet fortsätter under våren och utvärderas.

5. Tävlingsinformation

Tävlingar i Växjö

Söndagstävlingen

Tävlingen hålls sön 26/2. Subventioneras.

Tomas stämmer av med Kvarnhagskällan.

Storserien

Upplägg bestäms i januari

Silverligans start våren 2023

Gabor kommer med besked. Blir v5 eller v7.

Lågfärgsgruppen

Bengt Göransson fortsätter som tävlingsledare under våren 2023.

Torsdagarna

Ska alltid vara kvällsbridge för alla de torsdagar när det inte är Silverligan.

Julbridgen

3 tävlingar innan jul. Skinksmörgås & must serveras. Anmälan på listor i lokalen om smörgås. 29/12 blir det bronstävling med priser. Skinksmörgås & must serveras. Anmälan på webben

DM

För uppmuntran till deltagande i DM-finaler så betalar klubben ersättning (startavgiften). Gäller också Allsvenska och Svenska Cupen och DM-lag. Gäller from 1/1 2023. Gäller ej sponsrade lag.

6. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

7. Nästa möte

Ons 11 januari 2023 kl 17:30.

8. Ordf. avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Jon Jonsson

Justeras

Tomas Gustavsson